
Справка по результатам анкетирования родителей 

по переходу на обновлѐнные ФГОС HOO и ООО 

Для родителей будущих первоклассников и пятиклассников было проведено 

анкетирование с целью выявления осведомлѐнности родителей об изменениях в 

обновлѐнных ФГОС HOO и ООО и с целью изучения мнения родителей о выборе 

направления для курсов внеурочной деятельности, предметов для углубленного изучения 

и т. д. 

Анкетирование показало, что 92 % родителей осведомлены о введении в первых и пятых 

классах обновлѐнных ФГОС в 2022-2023 учебном году. Информацию о переходе на 

обновлѐнные ФГОС и актуальности этого процесса для образования большинство 

родителей (95%) узнали на общешкольных родительских собраниях, 5%- на 

информационных pecypcax образовательного учреждения. 

Большинство опрашиваемых (79%) считают, что с введением обновлѐнных Стандартов 

родители получат возможность выбора для углубленного изучения предмета для своего 

ребенка. 

Все участники анкетирования отметили, что школа готова к введению обновленньж 

ФГОС по основным показателям: 

- родителей ознакомили с разработанной и утвержденной основной образовательной 

программой начального и основного общего образования. 

В анкете выделено несколько наиболее значимых вопросов: 

1.Ознакомились ли Вы с обновлѐнными ФГОС HOO и ООО? 

Да-92% 

Нет-8% 

2. Хотели ли бы Вы, чтобы Ваш ребѐнок изучал бурятский язык как родной язык или как 

государственный? 

0 % -желают изучать бурятский язык как родной 

100 % -не желают изучать 

3. Будет ли Ваш ребѐнок изучать второй иностранный язык (по обновлѐнным ФГОС 

изучение второго иностранного языка не обязательно)? 

Да-6% 

Нет-4% 

4. Необходимо, на ваш взгляд, включать в учебный план первоклассников и 

пятиклассников углубленное изучение предметов? 

,Да-81% 

Нет-11% 

Затрудняюсь ответить-8% 

5. Какой профиль предметов для углубленного изучения Вы выбрали бы? 

Гуманитарный-31% 

Естественно-научный-46% 

Технологический-23% 

6. Выберите направления для организации внеурочной деятельности . 

Проектная и исследовательская деятельность-29% 

Олимпиадные задачи- 26% 

Спортивное направление-31% 



Творческое-14% 

 
Опираясь на результаты анкетирования, учитывая выбор родителей, педагогический 

коллектив школы скорректирует программу по внеурочной деятельности, рассмотрит 

вопрос об углубленном изучении отдельных предметов. 
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